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Till dig som ska delta på 
fullmäktiges sammanträde 
den 8 mars 2021
Här kommer information för dig som deltar digitalt på fullmäktiges sammanträde 
den 8 mars 2021. 

Utrustning
Du behöver din Huddinge-iPad, samt gärna ytterligare en iPad eller dator. Vi 
rekommenderar att du använder kommun-iPaden för Teams, och den andra 
enheten för att se möteshandlingarna och hantera KF-mötessystemet Meeting. 

Appar och länkar 

Teams
Du har appen Teams på din Huddinge-iPad. Se instruktioner för Teams här: 
https://www.huddinge.se/fortroendevalda-i-huddinge-kommun/digitala-verktyg/, 
klicka på ”Kommunfullmäktige på distans”. 
 Till din Huddinge-e-post får du på måndag den 8 mars en inbjudan med en 

länk till Teams-mötet från fullmäktiges sekreterare Sofie Wadström. 
Skulle du behöva hjälp att ansluta till Teams-mötet, kontakta 
Helpdesk (08-535 302 30).

Saker att tänka på när du ska delta i ett Teams-möte: 

 Stäng av mikrofonen (ditt utgående ljud) när du inte har ordet. 
 Om du har trådlös uppkoppling hemma – se med fördel till att din 

Huddinge-iPad är ansluten till denna. 
 Det finns en chattfunktion i Teams-mötet. Denna bevakas av sekretariatet 

under KF-mötet, och där meddelar du om du t.ex. behöver lämna 
sammanträdet eller anländer efter uppropet. Vi använder KF-
mötessystemet Meeting för närvaro, att begära ordet och voteringar. 

KF-mötessystemet Meeting
Vi använder för första gången KF-mötessystemet Meeting för närvaro, att begära 
ordet och voteringar. Vi rekommenderar att du använder din Huddinge-iPad 
enbart till Teams, och en annan enhet (dator/iPad) för Meeting. 

https://www.huddinge.se/fortroendevalda-i-huddinge-kommun/digitala-verktyg/


 Använder du Huddinge-iPad för KF-mötessystemet så finns en 
genväg/ikon på din iPad som heter ”KF-mötessystem” som leder dig direkt 
till inloggningen. 

 Använder du dator eller annan enhet för KF-mötessystemet så hittar du 
inloggningen till Meeting genom denna länk, du väljer 
rubriken ”Närvarosystem för fullmäktige”: Digitala verktyg (huddinge.se). 

 Oavsett enhet så loggar du in enligt instruktionsvideon, se länk,  välj 
rubriken ”Voteringssystemet för kommunfullmäktige”:
 Digitala verktyg (huddinge.se)

Handlingar
Vi rekommenderar att du läser handlingarna på samma iPad/dator som du hanterar 
Meeting. 
 Du hittar handlingarna till fullmäktiges sammanträde på huddinge.se: 

https://sammantraden.huddinge.se/committees/kommunfullmaktige 
 Klicka på mötesdatum 2021-03-08 för att öppna mötet.  

Upprop
Vi behöver säkerställa att alla som deltar på distans kan synas och höras i aulan. 
Detta gör vi vid uppropet, som genomförs innan sammanträdets öppnande. Vid 
uppropet går vi igenom att alla som är med på distans syns och hörs, samt ser och 
hör. Uppropet för samtliga distansdeltagare inleds 45 minuter innan sammanträdet 
startar, alltså 16:15. 
Men redan från och med 16:00 går det ansluta till Teams-mötet - gör gärna 
det för att ha tid att säkerställa att det fungerar bra att ansluta. 

Teknisk support
Om du behöver teknisk support, ring Helpdesk på nummer 08-535 302 30. 
Måndag den 8 mars har Helpdesk öppet 07.00-22.00, med särskild beredskap för 
att kunna svara på dina frågor om KF. (Ordinarie öppettider för Helpdesk hittar du 
på politikerwebben.)   

Övriga frågor 
Har du frågor av mötesteknisk karaktär inför sammanträdet, vänd dig till 
fullmäktiges ordförande Erik Ottoson (M) eller sekreterare Sofie Wadström. 
Övriga frågor ställer du till din gruppledare.  
För mer information kontakta:
Sofie Wadström, Kommunstyrelsens förvaltning, 08-535 303 95, sofie.wadstrom@huddinge.se 
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